

市前速遞

21/3/2023

是日焦點

恒指料隨外圍反彈 惟市底仍較疲弱

美國聯儲局與歐洲央行等五家央行宣佈採取協調行動，透過美元互換安排提高流動性，以緩解全球金融體系壓力。加上瑞士央行支持瑞銀收購瑞信，市場對銀行業的憂慮暫得以紓緩，而且市場觀望聯儲局的議息結果，市場憧憬近期的金融事件或會為局方的行動帶來變化，支持美股上揚。美國三大主要指數昨晚均錄得升幅，當中道指升幅最為顯著，收市升逾 1%，納指升幅較遜，僅升約 0.4%。至於反映中概股表現的金龍中國指數則回落逾 1%。

處於風暴中心的瑞信，獲瑞銀以大折讓收購，昨晚股價急挫逾五成半，以美國地區性銀行 **First Republic Bank(FRC)** 亦大挫近五成。惟其他銀行股則普遍向好，當中 **高盛(GS)** 及 **摩根大通(JPM)** 分別升 2.0% 及 1.1%。亞馬遜(**AMZN**)計畫再裁員 9000 人，包括 AWS、人力資源以及廣告等部門，公司股價昨晚挫 1.3%。微軟(**MSFT**)昨晚跌 2.6%，為跌幅最大道指成份股。期金價格昨晚一度升穿每盎司 2000 美元的大關，金礦類 ETF 亦見上揚，今日本港上市的金礦類股份可繼續留意。

中概股方面，昨晚中資電動車股在美市時段有不俗的表現，當中 **蔚來(NIO/9866)** 升近 6%，**小鵬汽車(XPEV/9868)** 亦升 3.5%。料今日中資電動車股可稍為期待。另外，**哩哩哩哩(BILI/9626)** 昨晚亦錄得逾 6% 的升幅，亦可留意今日的股價表現。

美國聯儲局將於今晚起一連兩日召開議息會議，並於本港時間週四凌晨公佈結果，根據利率期貨數據顯示，現時預期局方加息 0.25 壘的機率逾七成，亦有近三成的機率為不加息。料局方的決定，以及主席鮑威爾會後的言論，將左右大市走向。

港股上日低開後越走越低，更一度失守 19000 點關口，收市險守該水平。預期今日恒指可望隨外圍回升，惟環球金融市場氣氛仍偏悲觀，對經濟前景的看法亦較負面，港股後市仍有機會跌穿 19000 點水平。

舜宇光學去年少賺 52%

- **舜宇光學(2382)**公佈 2022 年業績，收入為 331.97 億元人民幣，按年跌 11.5%。公司股東應佔溢利 24.08 億元人民幣，按年下降 51.7%。末期股息為每股 0.50 港元。
- 集團去年收入下降主要因為智能手機市場需求疲軟，以及智能手機攝像頭呈現降規降配趨勢，導致集團手機鏡頭及手機攝像模組的收入皆下降；毛利率亦有較大的下降，去年集團毛利率為 19.9%，較 2021 年低 3.4 個百分點。研發開支卻繼續增加。集團 2022 年的研發開支較 2021 年增加約 6.1%。管理層解釋主要由於集團持續對業務進行升級，並且加大了對汽車及 VR/AR 等新興領域產品的研發開支。行政開支也繼續上升，2022 年的行政開支按年增加 22.6%，佔集團收入約 2.8%，相對 2021 年佔比約 2.0%。
- 於 2022 年 12 月 31 日，集團的負債比率約 14.4%，財務狀況仍然穩健。但集團的盈利能力卻出現隱憂。

藥明康德全年多賺 73%

- **藥明康德(2359)**公佈 2022 年業績，收入 393.55 億元人民幣，按年增加 71.8%；股東應佔溢利 88.14 億元人民幣，按年增 72.9%，每股盈利 3.01 元人民幣。每 10 股派息 8.9266 元人民幣。
- 年內，毛利 145.07 億元人民幣，按年升 75.5%；毛利率由 36.1% 微升至 36.9%。

周大福首兩月港澳同店銷售升七成

- **周大福(1929)**公佈，今年首兩個月，內地零售值按年增長 2.0%，香港、澳門及其他市場升 45.3%。
- 今年首兩個月，內地同店銷售按年跌 11.8%，香港及澳門同店銷售則按年增長 70.2%。

貿易通全年派息維持 9.25 仙 料有助股價向好

- **貿易通(536)**公佈 2022 年業績，收益 2.59 億元，按年下降 5.5%；股東應佔溢利 5,233 萬元，按年倒退 28.9%，每股盈利 6.6 仙，下跌 29.0%。集團去年純利大幅下挫主要因為集團金融工具投資在 2022 年下半年悉數出售前錄得公允價值虧損總額 3,250 萬元。此公允價值虧損乃由於央行加息及全球通脹壓力導致投資市場波動所致。
- 集團派末期息 4.67 仙，另派特別息 2.75 仙，連同中期息，全年派 9.25 仙，與 2021 年相同。

靈寶黃金去年純利升近一倍

- **靈寶黃金(3330)**公佈 2022 年業績，收入按年增加約 90.0%至 101.26 億元人民幣。淨溢利為 2.30 億元人民幣，相比 2021 年的 1.18 億元人民幣增加接近一倍。
- 去年集團生產金錠約 24,353 公斤(約 782,967 盎司)，比 2021 年增加約 11,101 公斤(約 356,905 盎司)或 83.8%。金錠生產增加的主要原因為集團(i)礦山單位加強生產組織，進一步釋放生產潛力，採礦分部的整體產量對比 2021 年增加約 25%；及 (ii) 提高資金使用效率，增加了冶煉分部自供應商採購的合質金的金錠產量。
- 集團礦山資源主要分別位於河南、新疆、內蒙古、江西、甘肅及吉爾吉斯共和國。截至 2022 年 12 月 31 日，集團擁有 35 個採探礦權，總黃金儲備及資源約為 135.079 噸 (4,342,736 盎司)，或 2022 年出產量的 5.5 倍。

免責聲明

本報告由致富集團(“致富”)之附屬公司致富證券有限公司及致富期貨商品有限公司聯合提供，所載之內容或意見乃根據本公司認為可靠之資料來源來編製，惟本公司並不就此等內容之準確性、完整性及正確性作出明示或默示之保證。本報告內之所有意見均可在不作另行通知之下作出更改。本報告的作用純粹為提供資訊，並不應視為對本報告內提及的任何產品買賣或交易之專業推介、建議、邀請或要約。致富及其附屬公司、僱員及其家屬及有關人士可於任何時間持有、買賣或以市場認可之方式，包括以代理人或當事人對本報告內提及的任何產品進行投資或買賣。投資附帶風險，投資者需注意投資項目之價值可升亦可跌，而過往之表現亦不一定反映未來之表現。投資者進行投資前請尋求獨立之投資意見。致富在法律上均不負責任何人因使用本報告內資料而蒙受的任何直接或間接損失。致富擁有此報告內容之版權，在未獲致富許可前，不得翻印、分發或發行本報告以作任何用途。撰寫研究報告內的分析員(“此等人士”)均為根據證券及期貨條例註冊的持牌人士，此等人士保證，文中觀點均為其對有關報告提及的證券及發行者的真正看法。截至本報告發表當日，此等人士均未於本報告中所推介的股份存有權益。



www.chiefgroup.com.hk